

«Зимние забавы и безопасность»

С наступлением зимы потенциальных опасностей на улице становится больше, следовательно, актуальна проблема формирования у детей навыков безопасного поведения в зимнее время года.

Мы, взрослые, должны не просто оградить ребенка от опасностей, которые встречаются в зимнее время года, а подготовить к возможной встрече с ними, привить им навыки безопасного поведения.

Обезопасить себя от неприятных последствий зимних прогулок помогут простые правила.

«Одежда для зимней прогулки»

Собираясь на прогулку, надо помнить главное:

- ✓ ребенка не надо кутать! Перегрев не лучше, чем охлаждение.
- ✓ одежда не должна сковывать движения, она должна быть удобной, легкой и теплой одновременно.
- ✓ Зимняя обувь, как и любая другая, должна быть удобной.
- ✓ Проследите, чтобы подошвы были рельефными - ребенок меньше будет скользить по снегу и льду.
- ✓ Чтобы не потерять варежки или перчатки, пришейте к ним резинку.

«Зимние забавы и безопасность»

Не забывайте, что у зимних забав есть особенности, правила безопасности.

«Катание на лыжах»

1. Проверьте исправность спортивного оборудования.
2. Обратите внимание – горка не должна быть слишком крутая, ухабистая или леденистая.
3. Кататься следует в парковой зоне, либо за городом, либо в том районе города, где движение автотранспорта отсутствует.

«Катание на санках, ледянках»

1. Проверьте, нет ли неисправностей у санок.
2. Кататься на санках с горки нежелательно, лучше на ледянках.
3. Объясните ребенку заранее, что на горке надо соблюдать дисциплину и последовательность.
4. Убедитесь в безопасности горки, поэтому перед катанием внимательно изучите местность. Спуск не должен выходить на проезжую часть, а малышей лучше катать с маленьких пологих снежных горок, причём в немногочисленных местах и при отсутствии деревьев, заборов и других препятствий.
5. Не разрешайте ребенку кататься на санках, лежа на животе, он может повредить зубы или голову.
6. Кататься на санках стоя нельзя! Опасно привязывать санки друг к другу.
7. Перевозить ребёнка через дорогу можно только в санках, которые толкаются перед собой. Если у них имеется только веревка-буксир, то ребенка необходимо вынуть из санок и перевести через дорогу за руку.

Следует учесть, что по малоснежной дороге с проплешинами асфальта санки едут медленно, поэтому будьте особенно бдительными.

«Игры около дома»

1. Не разрешайте детям играть у дороги, выбегать на проезжую часть.
2. Нежелательно валяться и играть в сугробах, которые находятся под окнами домов или около подъезда.
3. Не позволяйте прыгать в сугроб с высоты. Неизвестно, что таит в нем пушистый снежок: под свежевыпавшим снегом может быть все что угодно: разбитые бутылки, камень либо проволока, может там оказаться и мусор, который кто-то не донес до помойки – да все что угодно!
4. Объясните детям, что нельзя брать в рот снег, ледяные корочки, сосульки: в них много невидимой для глаз грязи и микробов, которые могут вызвать болезнь.
5. При игре в снежки расскажите ребенку, что кидаться в лицо нельзя, и вообще кидать нужно не с силой!
6. Не позволяйте детям строить глубокие снежные туннели, которые могут обвалиться!

Уважаемые взрослые!

Мы всегда должны помнить о том, что формирование сознательного поведения – процесс длительный. Многие зависят от нас. Наше обучение, старание поможет им избежать многих опасных детских неприятностей.



Воспитатель старшей группы: Порубова Эльвира Геннадьевна